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Aramco va achiziționa un pachet de 10% din HORSE Powertrain
Limited, noua companie globală de motoare și transmisii creată de
Grupul Renault și Geely

   

Aramco a semnat acorduri definitive pentru achiziționarea unui pachet de 10% din
acțiunile HORSE Powertrain Limited, evaluând compania la 7,4 miliarde de euro. Grupul

Renault și Geely dețin fiecare câte 45% din acțiuni.
Investiția Aramco va susține creșterea HORSE Powertrain Limited și va contribui la

dezvoltarea unei oferte competitive de motoare și combustibili sintetici.
Producția anuală a HORSE Powertrain Limited ar urma să atingă cinci milioane de
propulsoare, înglobând un portofoliu cuprinzător de tehnologii de ultimă oră pentru

partenerii săi din întreaga lume.

DHAHRAN, Arabia Saudită, Hangzhou, Hong Kong SAR, China, Boulogne-Billancourt, Franța
și Londra, Regatul Unit pe 28 iunie 2024 – Aramco, companie lider în energie și produse
chimice, a semnat acorduri definitive pentru a achiziționa un pachet de 10% din HORSE

Powertrain Limited, noua companie globală de motoare și transmisii, alături de Renault Group,
Zhejiang Geely Holding Group și Geely automobile Holdings Limited (împreună „Geely”).

HORSE Powertrain Limited a fost înființată la 31 mai 2024 de către Renault Group și Geely și
are sediul la Londra, Regatul Unit.



Aramco va achiziționa un pachet de 10% din HORSE Powertrain Limited în acțiuni egale de la
Renault Group și Geely, care vor păstra fiecare câte 45% din acțiuni. Prețul pe care Aramco va
trebui să îl plătească la closing, sub rezerva îndeplinirii condițiilor necesare, inclusiv obținerea

aprobărilor de reglementare, se va baza pe o evaluare corporativă de 7,4 miliarde Euro.

Această investiție va consolida contribuția Aramco la tranziția energetică globală prin
dezvoltarea și comercializarea unor soluții de mobilitate mai durabile. Sunt prevăzute, de

asemenea, acorduri de colaborare pentru Aramco și Valvoline privind tehnologiile, combustibilii
și lubrifianții, pentru a îmbunătăți performanța HORSE Powertrain Limited în domeniul

motoarelor termice.

Aramco, Renault Group și Geely consideră că decarbonizarea cu succes a industriei auto va
necesita combinarea mai multor tehnologii (cum ar fi motoare termice extrem de eficiente,
transmisii și motoare hibride, combustibili alternativi, precum combustibilii sintetici cu emisii
scăzute de carbon și hidrogenul, dar și electrificarea vehiculelor) pentru a sprijini tranziția

energetică și evoluția mobilității în întreaga lume.

Misiunea HORSE Powertrain Limited este de a deschide calea pentru tehnologiile de ultimă
generație, cu emisii foarte scăzute. Capacitățile unice ale Aramco, inclusiv o rețea globală de
centre de cercetare și dezvoltare unde se efectuează cercetări privind combustibilii sintetici,

hidrogenul și optimizarea motorului termic, vor facilita dezvoltarea de soluții accesibile și
durabile cu emisii scăzute de carbon.

Ahmad O. Khowaiter, Vicepreședinte Executiv pentru Tehnologie și Inovare al Aramco:
              „Se așteaptă ca investiția Aramco să contribuie direct la dezvoltarea și implementarea

globală a motoarelor termice accesibile, eficiente și cu emisii reduse de carbon . Alături de
Geely și Renault, intenționăm să ne valorificăm expertiza și resursele colective pentru a sprijini
progresele revoluționare în tehnologiile motoarelor și combustibililor. Punând un accent major

pe inovație, scopul nostru este să oferim soluții care să reducă emisiile din sectorul
transporturilor, satisfacând în același timp nevoile producătorilor și șoferilor. Parteneriatul pe
termen lung cu Valvoline și HORSE Powertrain Limited, Renault Group și Geely, ca parte a
acestei investiții, demonstrează capacitatea Aramco de a crea și de a capta valoare la nivel

global. »

Luca de Meo, CEO al Grupului Renault: „Decarbonizarea industriei auto nu se va face singură.
Este nevoie de cei mai buni jucători care să își unească forțele pentru a deschide noi căi și a

găsi soluții inovatoare. Aceasta este ceea ce realizăm astăzi, primind Aramco ca partener
strategic al HORSE Powertrain Limited. S-a născut o echipă grozavă pentru a reinventa

viitorul tehnologiilor termice și hibride. »

Daniel Li, CEO al Geely Holding: „Atingerea neutralității emisiilor de carbon va necesita
sinergii globale, tehnologii cu mai multe aplicații și partajarea expertizei. Cu sprijinul și

expertiza Aramco, HORSE Powertrain Limited își consolidează rolul de lider în tehnologiile
privind combustibilii cu emisii scăzute de carbon și decarbonizate, cum ar fi metanolul și

hidrogenul. »

Matias Giannini, Managing Director al HORSE Powertrain Limited: „Sunt încântat că Aramco
se alătură HORSE Powertrain Limited. Expertiza lor în combustibili sintetici și în hidrogen îi

face partenerul ideal pentru a ne permite să furnizăm soluții de ultimă oră în sistemele
motopropulsoare cu emisii scăzute și, astfel, să avansăm în decarbonizarea industriei noastre

. Împreună vom stabili noi repere pentru inovație în sectorul auto. »

 

Fișă sintetică HORSE Powertrain Limited :

·       17 locații de producție în întreaga lume

·       9 clienți industriali în 130 de țări



·       5 centre de cercetare și dezvoltare

·       19.000 de angajați

·       Implantare strategică axată pe Europa, China și America Latină

·       5 milioane de grupuri motopropulsoare pe an

·       Acoperire pentru toate tipurile de soluții de propulsie: full hybrid și plug-in hybrid cu
autonomie mare, precum și motoare termice cu combustibili alternativi, cum ar fi etanol,

metanol, GPL, GNC, hidrogen etc.

---

Despre Aramco

Aramco este o companie globală integrată de energie și produse chimice. Suntem conduși de
o convingere puternică: energia este o oportunitate. De la producția a 12,5% din cantitatea de

petrol din lume până la dezvoltarea de noi tehnologii energetice, echipele noastre de
pretutindeni se angajează să se asigure că acțiunile noastre au un impact. Ne străduim să

facem resursele noastre mai fiabile, mai durabile și mai utile pentru a contribui la stabilitate și
creștere pe termen lung în întreaga lume. www.aramco.com

 

Despre Renault Group

Renault Group se află în avangarda unei mobilități care se reinventează. Având o expertiză
unică în domeniul electrificării și beneficiind de alianța sa cu Nissan si Mitsubishi Motors,

Renault Group se bazează pe complementaritatea celor patru mărci ale sale – Renault, Dacia,
Alpine și Mobilize, și propune clienților săi soluții de mobilitate durabile și inovatoare. Prezent
în peste 130 de țări și având peste 106.000 de salariați, Grupul a vândut 2,235 milioane de

vehicule în 2023. Obiectivul său este cel al unei mobilități care să îi apropie pe oameni.
Pregătit oricând să facă față provocărilor, atât pe șosea, cât și în competiție, Grupul este
angajat într-o transformare ambițioasă și generatoare de valoare. Aceasta este centrată

asupra dezvoltării de tehnologii și de servicii inedite, precum și a unei game de autovehicule
competitive, echilibrate si electrificate. Preocupat de protejarea mediului înconjurător, Renault

Group are ambiția de a ajunge la emisii zero de CO2 în Europa în 2040.

https://www.renaultgroup.com/en

 

Despre Zhejiang Geely Holding Group

Zhejiang Geely Holding Group (Geely Holding) este un grup auto global care deține mai multe
mărci internaționale de automobile renumite și ale cărui operațiuni acoperă întregul lanț valoric

al automobilelor, de la cercetare, dezvoltare și design până la producție, vânzări și servicii
post-vânzare.

Fondată în 1986 de Eric Li, președintele companiei, în orașul Taizhou din provincia Zhejiang
din China, Geely Holding și-a lansat operațiunile în domeniul automobilelor în 1997 și are
sediul în prezent în Hangzhou, China. Astăzi, Geely Holding operează o serie de mărci,
inclusiv Geely Auto, Lynk & Co, ZEEKR, Geometry, Volvo Cars, Polestar, Lotus, London

Electric Vehicle Company, Farizon Auto și Cao Cao Mobility.

Geely Holding a vândut aproape 2,8 milioane de vehicule în 2023, din care 708.716 vehicule
vândute de Volvo Cars la nivel global și 1.686.516 vehicule vândute de entitatea Geely Auto
Group listată la Hong Kong. Geely Holding are peste 130.000 de angajați în întreaga lume și

http://www.aramco.com/
https://www.renaultgroup.com/en


este membru Fortune Global 500 de zece ani. Pentru mai multe informații despre Zhejiang
Geely Holding Group, vă rugăm să vizitați site-ul oficial www.zgh.com

 

Despre Geely Automobile Holdings Limited

Geely Automobile Holdings Limited (“Compania” și subsidiarele sale, denumite colectiv
“Grupul”) este un producător de automobile axat pe dezvoltarea, fabricarea și vânzarea de

vehicule de pasageri. Grupul își vinde majoritatea vehiculelor pe piața chineză dar și-a extins
vânzările prin exporturi în alte țări în ultimii ani. Grupul are sedii de producție în diferite regiuni

ale Chinei continentale și are peste 60.000 de angajați. Compania este listată la Bursa de
Valori din Hong Kong ("SEHK") și a fost inclusă în indicele Hang Seng din 2017. Acționarul de

control al companiei este Zhejiang Geely Holding.
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